
VITE TBCE M6x12 UNI 7380 

CARTER INFERIORE IN ALLUMINIO ANODIZZATO NERO PER KAWASAKI Z900

FASCETTA Ø60 - Ø63

MOLLA A TRAZIONE

DADO ESAGONALE MEDIO M6 UNI 5588 
2X

ROSETTA ELASTICA SPACCATA M6 UNI 1751 
2X

STAFFA DI COLLEGAMENTO HYDROFORM KAWASAKI Z900

HYDROFORM KAWASAKI Z900



HEXAGONAL SOCKET BUTTON HEAD SCREW M6x12 UNI 7380 
1X

BLACK ANODIZED ALUMINIUM INFERIOR CRANKCASE FOR KAWASAKI Z900
1X

HOSE CLAMP Ø60 - Ø63

TENSILE SPRING

MIDDLE EXAGONAL NUT M6 UNI 5588 
2X

SPLIT SPRING WASHER M6 UNI 1751 
2X

HYDROFORM LINK BRACKET FOR KAWASAKI Z900

HYDROFORM KAWASAKI Z900


	ITA
	Vista del disegno1

	ING
	Vista del disegno2


